
Notulen bestuursvergadering VGM  11-04-2018 
Bij:  Tom om 19.30 uur   
 
 
 

1. Welkom 
 

2. Binnengekomen /uitgaande post 
M 
In:  - Uitnodiging jubilea harmonie 
- info VNK 
- info Huis van de kunsten 
- Subsdieregeling gemeente 
- uitnodiging Rabobank verenigingsavond 
- Idee damesuitje Andrea 
Uit: kaarten harmonie/condoleances 
 
ML:Kiki heeft hulp aangeboden in de vorm van workshops e.d. Ze zou een mail hierover 
sturen, maar heeft dat niet gedaan. 
 
Tom: veel aanvragen voor optredens, pas na inventarisatie van Jo/combo wordt het 
verder gecommuniceerd. Te vaak is het niet mogelijk door vakanties e.d. Vervangers 
(vooral voor Remy) zijn moeilijk te vinden.  

 
3. Notulen vorige vergadering 

 
MJ:  
- Workshops Ameezing Ghislaine waren groot succes, misschien leuk voor een volgende 
keer.  
- Phil heeft erover nagedacht om bestuurslid te worden (MJ had haar zelfs uitgenodigd 
voor vergadering), maar ze heeft  uiteindelijk besloten het niet te doen. 
- Koffietafel overleefd – ondanks probleempje met koffie is uiteindelijk alles goed gegaan. 
 
ML:  
- Klappers moeten nog worden besteld.  
- Terugkoppeling Team Presentatie is gebeurd – afwachten of er iets mee gedaan wordt 
 
Tom:  
- Overleg met Gerrie nog niet gelukt. (MJ: hij reageert niet op mails) 
- Domeinnaam wijzigen volgt nog. Benodigde spullen heb ik inmiddels. 
- Stickeren apparatuur is mee begonnen, moet nog afgemaakt worden. 
- Overleg met Ellen is gebeurd, sindsdien op Facebook twee keer zelf een evenement 
aangemaakt. Nog niet duidelijk of agenda is geüpdatet 
(ML: oude jubileumpagina verwijderen? Berichtje aan beheerder om te verwijderen is 
gestuurd. Blijkt Hilde te zijn, die verwijdert hem.) 
- Bericht dirigentencommissie en lijstje met taken volgt. 
- Magan info probeert M, anders Tom. 
 



4. wandeling / jubileum / muziekcommissie e.d. 
 
wandeling 
ML: voor het eerst evenement aangemeld, kostte vijf uur. Heel veel documenten nodig, 
anders kun je niet verder. Route kon niet meer ingescand, moest ingetekend worden op 
digitale kaart. Niet te doen! Moet ook nog lang van tevoren. Goedkeuring is nu wel 
binnen. Twee mooie pauzeplekken, weer nieuwe route. GPS systeem kopen voor Ton? 
Idee voor volgende keer. 
Eetactie (sponsering) gaat niet meer door, er waren mensen die niet betaalden of zich 
terugtrokken. Leverde alleen flyers op, maar verder niet veel – opbrengst niet duidelijk. 
(MJ gaat nog achter niet-betalers aan.) Eten verkopen en reclame maken voor eten is 
eigenlijk ook tegenstrijdig. 
Ooit printer gekocht voor flyers, maar het moest op een gegeven moment steeds mooier, 
dus nu laten we ze drukken, wat tot extra kosten leidt. Veel discussie in commissie over 
layout/kleuren e.d. Vaste layout? Te vaak veranderingen.  Maakt het wel makkelijker en 
herkenbaarder. Miriam maakt het altijd af, krijgt daar normaal gesproken niets voor, 
behalve in gevallen dat het extra veel werk kost. Marie-louise doet de EHBO weer. 
 
Jubileum 
Tom: Ruud heeft teruggekoppeld, bij elkaar geweest (verslag volgt). Ze wilden 
contactpersonen Seaside Rendezvous voor uitstapje Zeeland. Veel meningen, veel ideeën, 
nu enige schifting. Keuzes maken valt nog niet mee, nog niet veel concreets. Het jaar voor 
het jubileum: groot korentreffen, over dorp verspreid, zodat koren naar elkaar kunnen 
luisteren. Verhaallijn waarin er binnen Magan iets gebeurt (whodunnit). 
 
Muziekcommissie  
Marlies kan het helaas niet meer doen. ML neemt het over. ML scant partijen in en 
schoont alles op. M vraagt Jo naar tweede lading digitale partijen om ML scanwerk te 
besparen.    
 
Einde seizoen   
Ine had idee voor blotevoetenpad, maar dat is vrij ver weg, dus kost te veel tijd.  
Nu: Ine’s terrein 24 juni 14.00 – 20.00: spelletjes, koffie/gebak – bbq,   kampvuur met 
muziek.  
 
Pasen  
Er was veel over, uiteindelijk waren er meer bakkers dan gedacht. Mix hartig/zoet. Wat 
weinig koffie – misschien extra apparaat (wandeling? Uitlenen liever niet, kost stress als 
dingen zoekraken) (aandachtspunt voor kerst).  
Kerst: soep met broodjes van Heuvelland Catering?  
 

5. Lief en leed protocol 
Na kleine aanpassing akkoord. (ML regelt communiekaartje Kim) 
Wat betreft stopzetting contributie bij langdurige ziekte: leden kunnen het zelf aangeven 
en evt. steunend lid worden. 
 

6. Voortgang bestuurstaken/ derden 
Werving nieuwe bestuursleden: 
Zo laagdrempelig mogelijk maken. Aangeven voor welke taken we mensen zoeken, en dat 



communiceren naar leden.  
Ofwel: 

- Nieuw bestuurslid dat één of meerdere taken overneemt 
- Taken delegeren naar leden die nauw contact onderhouden met het bestuur 

(liefst minstens twee per taak).  
 

Maken: Lijstje van benodigdheden voor optredens, zodat we dit kunnen raadplegen 
als verantwoordelijken niet aanwezig zijn. Rob/Tom? 
 
M zet mededeling op app dat MJ afmeldingen en info-app overneemt tijdens haar 
afwezigheid en dat Kim voorlopig niet komt ivm studie. 

 
7. Financiën 

Overzicht huidige stand van zaken (zie MJ). Alles met Hanzon is afgehandeld. 
Naar subsidiebijeenkomst geweest, stelde niet veel voor – ws rond de  EUR850. 
Clubkascampagne komt er weer aan. 
 

8. Optredens 
- Schutterij – heel jammer dat het niet doorgaat, ze zijn ook teleurgesteld. 

 
Andere optredens gingen ook niet door omdat Theo (en/of Cäp/Remy) er niet is.  
Nu nog één concrete mogelijkheid – 1 juli Escolum (met vervanger voor Cäp), alleen kost 
dat ons dan geld (voor vervanger en evt. boxen). 
Conclusie: Vervanger regelen als 1 combolid niet kan – mits het optreden de moeite 
waard is, en het dus het geld waard is. Het is onze hobby, dus we zullen moeten 
accepteren dat het soms geld kost.   
 
- VNK Korenfestival: zodra mail over inschrijving binnenkomt, stuurt M die door en 

schrijven we ons in voor volle deelname met jurering.  
 

Opmerking: als Paul dirigeert, eerder beginnen met oefenen zodat iedereen kan wennen. 
Tom bespreekt het met Jo. Ander aandachtspunt voor Jo: volgorde voor nummers  - even 
overleggen of het ‘passend’  is. 
 
Kerst:  
2 dec Andreaskerk 
9 dec Mheer kerstmarkt (buiten) 
15 dec Harpe Davids Brunssum 
23 dec Harmonie Wijlre? – liever volgend jaar 
26 dec kerk Mechelen 
 
 

9. datum jaarvergadering 
14 mei:  45 min repeteren, dan om 21.00u beginnen met vergaderen.  
 

10.  Wvttk / Rondvraag   en  Sluiting 
- G-line evaluatie – actiepunt Tom 
- Buma – Marlie zegt dat het altijd hetzelfde bedrag is. Is het nodig, met bewerkte 
nummers? M vraagt het na bij terugkomst. 



- Onrust tijdens repetities blijft. Elkaar aanspreken, nummers van tevoren doorgeven en 
voor klappers zorgen zodat iedereen voorbereid kan zijn.  

- 80 euro van Gerrie gekregen (beloofd) – dit communiceren naar leden. 
- Nieuwe privacywetgeving – inventariseren wat het voor ons inhoudt – ML kijkt of ze 

het kan kopieren van wsc. 
- Tom: Jo begint in mei bij een nieuw koor. Het zou normaal gesproken niet moeten 

‘clashen’ met onze vaste optredens, maar we moeten wel opletten dat ons repertoire 
‘eigen’ blijft.  
  

ACTIEPUNTEN  
(doorgestreept = al gebeurd bij opmaken notulen, voor zover bekend bij M) 
 
Marie-José: 
 80 euro van Gerrie communiceren naar leden. 
 Clubkascampagne 

Marie-Lou: 
 Klappers 
 Kijken of info over privacywetgeving WSC ook bruikbaar is voor Magan 
 Einde seizoen (met Tom) 

Tom: 
 Lijstje maken van over te dragen taken 
 Overleg met Jo over voorbereiding met Paul en volgorde nummers 
 Overleg met Gerrie over opslag 
 Domeinnaam door computerservice Heuvelland laten overnemen 
 Stickeren apparatuur afmaken 
 Agenda op website controleren/Ellen vragen 
 Bericht dirigentencommissie over opheffing 
 Evaluatie G-line 
 Einde seizoen (met ML) 

Marian: 
 Jo vragen naar tweede lading digitale partijen (na meivakantie controleren!) 
 Magan-info (indien mogelijk) 
 Mededeling op app dat MJ afmeldingen en info-app overneemt tijdens haar afwezigheid 

en dat Kim voorlopig niet komt ivm studie. 
 Uitnodiging korenfestival doorsturen bij binnenkomst 
 Navragen bij Buma of bijdrage nodig is bij bewerkte nummers 

 
Overig (niet afgesproken / meegekregen wie dit zou doen): 
Lijstje van benodigdheden maken voor optredens, zodat we dit kunnen raadplegen als 
verantwoordelijken niet aanwezig zijn. Rob/Tom? 
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